13. Szamitsuk ki —— kozelitd értékét S5 tizedes pontossaggal.
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Megoldas. Hasznaljuk fel ,-* hatvanysorat:
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Vegyuk a sor elsd n+ 1 tagjat. Ekkor a (9) maradéktag: j?_” = —[:],1_”"'1, ahol £ értéke
(2 + 1)1
2
0 és 0,1 kozott van. Hasznaljuk az Rn = W U,IHH becslést. Ha ez kisebb mint 5. -m—rﬁ
n4+ 13!

, akkor a kozelité érték megfeleld. Probéalkozassal azt kapjuk, hogy ez n =4 -re mar teljesil. Tehat
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3. FELADATOK

Szamitsa ki az alabbi hatvanysorok konvergenciasugarat, majd vizsgalja meg, hogy a sorok a konvergenciaintervallum
végpontjaiban konvergensek-e.
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Fejtse x hatvanyai szerint haladdé hatvanysorba az alabbi fliggvényeket:

1 7
10.f(x)=1_—0,5x; 1. ﬂx}:li_x; 12.  F(x)=In(l-x);
B@e M f@= i 1 f()=wegln
16. F(x)=sh 2x; 17, #(x)=sin® x; 18, £(x)=sin x°;

19-f(xj:1nt—i: 20. f{x}l=x22x? 2. fix)=fl4cosix;

2. 5y = 2 23, fix) =ﬁ; 24. Ffix)=arcsinx.
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Fejtse Taylor-sorba a kévetkezé flggvényeket a megadott helyen:



